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PREDMET: Odgovor na dopunu upita  
                      -     dostavlja se   
 
Poštovani, 
 
Povodom Vaše dopune upita zaprimljene u Ministarstvu financija, Carinskoj upravi, dana 15. 
veljače 2011. godine, elektroničkim putem, u odnosu na pojašnjenje carinske procedure i propisa 
prilikom uvoza airsoft replike u Republiku Hrvatsku, sukladno informacijama koje su nam dostavile 
stručne službe, nastavno Vas izvješćujemo: 
 
Fizičke osobe mogu sukladno aneksu B.6 Konvencije o privremenom uvozu te hrvatskim 
carinskim propisima (članak 270. Uredba za provedbu Carinskog zakona – NNRH, broj 161/03, 
76/09), privremeno unositi predmete osobne prtljage te druge predmete za osobne potrebe, 
razonodu, šport i slično, koji su im potrebni za vrijeme privremenog boravka u trećoj zemlji, u 
ovom slučaju Republici Hrvatskoj, bez posebnih carinskih formalnosti.  
 
No u putničkom prometu s inozemstvom nadzor prijenosa oružja, sukladno Zakonu o oružju 
(NNRH, broj 63/07) prvenstveno provodi Granična policija (web adresa: www.mup.hr). Obzirom 
na klasifikaciju oružja u kategorije od A do D, o čemu ovisi koje su isprave, odobrenja i sl. potrebni 
prilikom prijenosa preko državne granice, preporučujemo da kontaktirate navedeno tijelo državne 
uprave koje može dati podrobnije upute pod koju kategoriju oružja bi se svrstale replike airsoft 
oružja, odnosno da li je potrebno odobrenje kod unosa ovih predmeta. 
 
Zaključno napominjemo da se ovim odgovorom daju pojašnjenja koja odražavaju sadržaj Vašeg 
upita te da se isti ne može smatrati relevantnim u odnosu na okolnosti koje predmetnim upitom 
nisu iznesene ili pojašnjene u mjeri koja omogućuje davanje meritornog očitovanja pri čemu Vas 
upućujemo da se u pogledu potrebe svakog dodatnog upita ili pojašnjenja izravno obratite na 
nadležnu carinarnicu. 
 
S poštovanjem,                                                                    
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